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Uji q cochran

Uji Kemaknaan Perbedaan k sampel Berhubungan



UJI K SAMPEL BERKAITAN

Untuk menguji signifikansi 3 atau lebih kelompok

Untuk menguji hipotesis Nol bahwa sampel 
ditarik dari populasi yang sama atau identik

k sampel yang sama ukurannya dipasangkan

Data yg terukur dlm skala nominal atau ordinal 
yang dikotomi (terpisah-dua) sebagai “ya” dan 
“tidak”



Langkah-langkah
1. Beri skor 1 utk ya dan 0 utk tdk
2. Masukan skor tsb ke tabel N x k (N: baris: jml 

responden, k: kolom: jml kel yg di obsv)
3. Hitung nilai Q

4.  Cari nilai kritis χ2 dgn df k-1
5.  Uji Hipotesis: Tolak Ho jika Q > χ2 tabel.
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contoh
Misal akan dilakukan penelitian untuk mengetahui ada
tidaknya perbedaan respon pemberian tunjangan kinerja
pada pegawai administratif pada kelompok usia terhadap
kinerja mereka. Usia yang dimaksud adalah kelompok A:
golongan usia 35 tahun, B:golongan usia 37 tahun,
C:golongan 39 tahun. Quisioner dikembangkan dan disebar
untuk 3 kelompok tersebut dan di peroleh data seperti
Tabel 1.



K=3; 
1. H0: probabilitas kinerja 

sama diantara 3 golongan 
usia
H1: probabilitas kinerja tidak 
sama diantara 3 golongan 
usia

2. Pilih tingkat signifikansi 5%
3. Statistika Uji Q Cochran

Tabel 1
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Subjek

Golongan Usia
Li Li^2

A B C

1 1 0 0 1 1

2 1 1 0 2 4

3 1 1 0 2 4

4 0 0 0 0 0

5 1 0 0 1 1

6 1 1 1 3 9

7 1 1 1 3 9

8 0 1 0 1 1

9 1 0 0 1 1

10 0 0 0 0 0

11 1 1 1 3 9

12 1 1 1 3 9

13 1 1 0 2 4

14 1 1 0 2 4

15 1 0 0 1 1

16 1 0 1 2 4

17 1 0 0 1 1

18 1 1 0 2 4

G1=15 G2=10 G3=5 30 66



Uji Q Cochran

Untk df = k – 1 = 3 – 1 = 2; α = 0,05; nilai χ2 (0,05;2)= 5,991. Karena
Q=12,5 > χ2 (0,05;2)=5,991, berarti H0 ditolak, H1 diterima, artinya
probabilitas kinerja tidak sama diantara 3 golongan usia atau
dengan kata lain ada perbedaan kinerja pada tiga golongan usia
pegawai penerima tunjangan kinerja

4.  Kesimpulan
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Dengan SPSS...



soal
Peneliti sosial politik ingin mengetahui apakah terdapat perubahan 
preferensi pemilih terhadap calon bupati A. Survei dilakukan 3 kali 
secara beruntun, yaitu sebelum kampanye, ketika kampanye, dan 
sesudah kampanye. Data yang diperoleh sebagai berikut :

Jawaban responden : 
1 = pilih calon Bupati A, 
0 = Tidak pilih calon Bupati A

Kerjakan secara manual dan spss?


